Dziat Organizacyjno - Prawny MPGK
DP/RW/2019 Katowice, dn. 28 maja 2019 .

WYKONAWCY

Dotyczy: informacja dla wszystkich Wykonawcow, w postepowaniu w sprawie udzielenia zaméwienia prowadzonego w
trybie przetargu nieograniczonego na realizacje zadania pn.. ,Dostawa fabrycznie nowej tadowarki
teleskopowej w formie leasingu operacyjnego z opcja wykupu.”, oznaczenie sprawy: PN/15/2019

Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Pzp (tekst jednolity: Dz.U. z 2018,
poz. 1986), wplynely od Wykonawcow n/w pytania. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp. Zamawiajacy udziela odpowiedzi
na zadane pytania:

Pytanie 1

Przedmiot Zaméwienia jest maszyng fabrycznie nowg, ktora nie moze by¢ poddawana testom. Prosimy o zmiane pkt. 6

Istotnych Postanowien Umowy (zatacznik nr 5 do SIWZ) na nastepujacy:

,Przedmiot umowy przyjety zostanie przez Zamawiajacego po uruchomieniu dostarczonej tadowarki w dniu dostawy na

podstawie bezusterkowego protokotu odbioru podpisanego przez obie strony. Odbidr nastapi w ciggu jednego dnia”

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiajacy zmienia zapis punktu 6 IPU, zatacznik

nr 5 do SIWZ w nastepujacy sposéb:

a. dotychczasowy pkt 6 IPU zafgcznik nr 5 SIWZ w_brzmieniu: ,Przedmiot umowy przyjety zostanie przez
Zamawiajgcego po 3 dniach roboczych testowania dostarczonej tadowarki, na podstawie bezusterkowego protokotu
odbioru podpisanego przez obie strony.”

b. Otrzymuje nowe, nastepujace brzmienie: ,Przedmiot umowy zostanie przyjety przez Zamawiajacego po
potwierdzeniu sprawnoéci technicznej i zgodno$ci dostarczonej tadowarki z oferta, na podstawie bezusterkowego
protokotu odbioru podpisanego przez obie strony w dniu przekazania tadowarki."

Pytanie 2

Prosimy o wskazanie ilosci osob do 1-dniowego szkolenia, o ktorym mowa w pkt. 9 Istotnych Postanowiert Umowy

(zatacznik nr 5 do SIWZ) oraz zmiane pkt. 9 Istotnych Postanowien Umowy na nastepujacy:

.Wykonawca zapewni bezplatne szkolenie obstugi i stuzb konserwacyjno-naprawczych Zamawiajgcego w dniu

przekazania maszyny (Odbioru), ktére przygotuje pracownikéw Zamawiajgcego do obstugi zakupionego sprzetu”.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy, do jednodniowego przeszkolenia wskazuje nastepujaca ilos¢ oséb:

e obstuga tadowarki: 10 pracownikow
e stuzby konserwacyjno — naprawcze: 6 pracownikéw

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiajacy zmienia zapis punktu 9 IPU, zatacznik

nr 5 do SIWZ w nastepujacy sposéh:

a. dotychczasowy pkt 9 IPU zatacznik nr 5 SIWZ w brzmieniu: ,Wykonawca zapewni bezplatne szkolenie obstugi i
stuzb konserwacyjno-naprawczych Zamawiajacego w okresie trwania gwarancji, ktore przygotowuje pracownikow
zamawiajgcego do obstugi zakupionego sprzetu.”

b. Otrzymuije nowe, nastepujace brzmienie: ,Wykonawca zapewni bezptatne szkolenie obstugi i stuzb konserwacyjno-
naprawczych Zamawiajgcego w dniu przekazania maszyny (Odbioru), ktére przygotuje pracownikéw Zamawiajacego
do obstugi zakupionego sprzetu.”

Pytanie 3

Ze wzgledu na to, ze reklamacje rozpatrywane sg przez producenta poza granicami RP, niejednokrotnie zwigzane jest to
z przestaniem uszkodzonej czesci, prosimy o wydtuzenie czasu decyzji dotyczacej rozpatrzenia reklamacii, o ktorej mowa
w pkt. 10 Istotnych Postanowiert Umowy (zatgcznik nr 5 do SIWZ), do 30 dni.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy, nie wyraza zgody na proponowang zmiang.
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Pytanie 4

Prosimy o wydfuzenie czasu na usunigcie nieprawidiowo$ci, o ktérej mowa w pkt. 11 Istotnych Postanowienh Umowy
(zatacznik nr 5 do SIWZ), do 10 dni roboczych od uznania reklamacji oraz wykreslenie pkt. 12 Istotnych Postanowien
Umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiajacy zmienia zapis punktu 11 IPU, zatacznik
nr 5 do SIWZ w nastepujacy sposdb:

dotychczasowy pkt 11 IPU zalacznik nr 5 SIWZ w_brzmieniu: W przypadku uznania reklamacji za uzasadniong
Wykonawca usunie zgtoszenie nieprawidtowosci w ciagu 5 dni roboczych od uznania reklamacii.”

Otrzymuje nowe, nastepujace brzmienie: W przypadku uznania reklamacji za uzasadniong Wykonawca usunie
_ zgtoszenie nieprawidtowo$ci w ciggu 10 dni roboczych od uznania reklamacii.”

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie punktu 12 IPU, zalacznika nr 5 do SIWZ.

Pytanie 5

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zmiany, pkt. 15 ppkt. a) oraz b) Istotnych Postanowien Umowy (zatacznik nr 5 do

SIWZ) na nastepujacy:

a. Zaopd6znienie w wykonaniu umowy w wysokosci 0,1% wartosci brutto umowy za kazdy dzien opdznienia. Suma kar z
tego tytutu nie moze przekroczy¢ 10% wartosci brutto umowy.

b. Za dostarczenie wadliwego towaru i opdznienie w realizacji obowigzkéw wynikajacych po zgloszeniu przez
Zamawiajgcego reklamacji w wysokosci 0,1% wartosci umowy brutto za kazdy dzief opdznienia. Suma kar z tego
tytutu nie moze przekroczy¢ 10% wartosci brutto umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6

Zamawiajacy przewidziat w pkt. 16 i 17, Istotnych Postanowien Umowy (zatacznik nr 5 do SIWZ), kary umowne. Czy
Zamawiajacy dopuszcza ich zmniejszenie do 10%?

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zgodnie z SIWZ,

Pytanie 7

Czy w $wietle pkt. 19 i 20 Istotnych Postanowien Umowy (zatgcznik nr 5 do SIWZ) Zamawiajacy potwierdza, ze w
przypadku zmiany stawki podatku VAT, zmiana stawki w ramach umowy nastepuije z dniem wejécia w Zycie aktu prawnego
zmieniajacego stawke, bez sktadania dodatkowych oswiadczen i zmian umowy przy zatozeniu, ze kwota netto nie ulega
Zmianie.

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8

Czy w $Swietle pkt. 3.13.4 SIWZ oraz pkt. 3 ppkt. d) Istotnych Postanowiert Umowy, wymogiem Zamawiajacego jest aby
raty leasingowe byty w rownej wysokosci przez caly okres trwania umowy, a ich ewentualna zmiana ma by¢ uzalezniona
tylko od zmian stawki referencyjnej WIBOR 1M?

Odpowiedz na pytanie nr 8:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy dopuszcza wydtuzenie czasoéw, o ktorych mowa w pkt. 3.12.6.5, 3.12.6.6 oraz 3.12.6.7 SIWZ,
odpowiednio do 4 dni roboczych, 48 godzin w dni robocze oraz 10 dni roboczych?

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiajacy zmienia zapis punktu 3.12.6. SIWZ,
zaltacznik nr 5 do SIWZ w nastepujacy sposéb:

dotychczasowy pkt 3.12.6.5. SIWZ w_brzmieniu: ,Czas reakcji serwisu w okresie gwarancyjnym przy przegladzie,
wynosi do dwéch dni roboczych.”

Otrzymuje nowe, nastepujace brzmienie: ,Czas reakcji serwisu w okresie gwarancyjnym przy przegladzie, wynosi do
czterech dni roboczych.”
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dotychczasowy pkt 3.12.6.6. SIWZ w brzmieniu: ,Czas przystapienia do dziatan zwigzanych z usuwaniem awarii w
okresie gwarancji wynosi maksymalnie 24 godziny w dni robocze."

Otrzymuje nowe, nastepujgce brzmienie: ,Czas przystapienia do dziatan zwigzanych z usuwaniem awarii w okresie
gwarancji wynosi maksymalnie 48 godziny w dni robocze.”

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu punktu 3.12.6.7 SIWZ.

Pytanie 10

W pkt. 3.12.4 SIWZ Zamawiajacy oraz Wykonawca wylaczajg rekojmie za wady fizyczne przedmiotu zaméwienia. W
zwigzku z powyzszym prosimy o wykreslenie pkt. 3.12.5. SIWZ.

Odpowiedz na pytanie nr 10:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie pkt 3.12.5. SIWZ.

Pytanie 11

Zamawiajacy akceptuje wzor umowy leasingu wraz z Ogdlnymi Warunkami Leasingu stosowany przez Wykonawce (z
uwzglednieniem Istotnych Postanowien). Czy Zamawiajacy pokryje koszty dodatkowych czynnosci jakie powstang z winy
lub na wyrazny wniosek Zamawiajgcego, zgodnie z Tabelg Optat i Prowizji Wykonawcy?

OdpowiedzZ na pytanie nr 11:

Jezeli Tabela Optat i Prowizji stanowi u Wykonawcy integralng czes¢ do projektu umowy leasingu, ogélnych
warunkow leasingu to jako element projektu umowy nalezy ja przestaé, zgodnie z punktem 3.13.11 SIWZ

Pytanie 12

Prosimy o informacje czy aktualnie Zamawiajacy ma zawarte umowy leasingowe i kredytowe? Je$li tak prosimy o podanie
zestawienia tych zobowigzan z uwzglednieniem aktualnej wartoci pozostatej do spiaty, miesigcznej raty kredytu/leasingu
oraz okresu spiaty.

Odpowiedz na pytanie nr 12:

Zamawiajacy posiada, aktualne na dziefi 30.04.2019 r., umowy leasingowe o tacznej wartosci 2 302 600,01 zt
pozostajacej do splaty, facznej, miesigcznej raty w wysokosci 50 059,98 zt i okresie sptaty do 01.2025 roku.

Pytanie 13

Prosimy o udostepnienie wynikow finansowych Zamawiajacego za 12 miesigcy 2018 roku (bilans i rachunek wynikow)
oraz 3 miesigce 2019 (bilans i rachunek wynikow lub FO1).

Odpowiedz na pytanie nr 13:

Zamawiajacy udostepnia dokumenty finansowe spétki na stronie internetowej jako zatacznik nr 1 do pytan i
odpowiedzi.

Pytanie 14

Czy Zamawiajacy wyrazajg zgode na wystawianie e-faktury za raty leasingowe?
Odpowiedz na pytanie nr 14:

Tak, zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 15

Czy zamawiajacy dopuszcza zastosowanie maszyny o wysoko$ci podnoszenia 6 m bez koniecznosci stosowania podpor?
Odpowiedz na pytanie nr 15:

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie 16

Z uwagi na fakt, iz Umowa Finansujacego jest nieedytowalna proszg o mozliwo$é podpisania aneksu/dodatkowych
postanowiei umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansujacego, w ktérym zostang
zawarte ogolne warunki umowy Zamawiajacego. Jest to standardowe rozwigzanie praktykowane przez podmioty
publiczne. Ogbine warunki przysztej umowy bgda mie¢ pierwszenstwo stosowania przed dokumentem proponowanym
przez Wykonawce w przypadku ewentualnej sprzecznosci. Prosze o dopuszczenie takiego scenariusza dziatania?
Odpowiedz na pytanie nr 16:

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na zastosowanie takiego scenariusza.

Rejestr: Sgd Rejonowy Katowice-Wschdd w Katowicach

' !I ZI)PS;;SI:J.: e I. Obroki 140 Wydziat VIll Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego
g KRS:0000107532, NIP:634-012-86-30, REGON:27013532
Tel. 32/35 87 657, fax 32/35 87 661 2 )
KATOWICE ; sy s Kapitat zakladowy: 56.780.600,00 zt 3
KATOWICE Www.mpgk.com.pl, e-mail:

dla adm oy info@mpgk.com.pl



Pytanie 17

Jako forme odszkodowania Zamawiajacy przewidziat kary umowne. Zwracamy sie z uprzejma prosbg o ich zmniejszenie
20.5% na 0,05%, z 20 % na 10 %.

Odpowiedz na pytanie nr 17:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.

Pytanie 18

Zamawiajacy wprowadzit kary umowne w stosunku do Wykonawcy za niewykonanie w sposob prawidtowy umowy, co
powoduje brak réwnowagi kontraktowej migdzy Wykonawca a Zamawiajacym. Prosze o wprowadzenie zapisu
dotyczacego kar umownych w stosunku do Zamawiajacego. Zapis w obecnym brzmieniu jest nie do przyjecia przez
Wykonawce.

Odpowiedz na pytanie nr 18:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane. Odpowiedz jest zawarta w odpowiedzi na pytanie nr 11.
Funkcje kar umownych stanowia ewentualne optaty przewidziane w Tabeli oplat i Prowizji.

Pytanie 19

W pkt. 6 Formularza oferty Zamawiajacy wskazat, ze zapfata wynagrodzenie z tytutu rat bedzie nastepowata w terminie
30 dni od daty dostarczenia prawidtowo wystawionej faktury VAT. Prosimy o dopuszczenie generowania faktury na 21
przed termin platnosci, jednoczesnie informujemy, Ze istnieje mozliwos¢ skorzystania z elektronicznego portalu klienta,
zapewniajgcego samodzielne zarzadzanie umowg i generowanie e-faktur. Zamawiajgcy otrzymana oryginat dokumenty -
FV niezwlocznie po jej wyemitowaniu.

Odpowiedz na pytanie nr 19:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.

Pytanie 20

W pkt. 3g IPU Zamawiajacy opisat proces wykupu. Uprzejmie informuje, ze optata za wykup powinna byé uiszczona wraz
z ostatnig ratq leasingowa na podstawie informacji wskazanej na fakturze. Zamawiajacy dopiero po uiszczeniu ostatniej
raty otrzyma fakture wykupowa, opiewajaca na kwote wykupu, ktdra jest potwierdzeniem przeniesienia na niego prawa
wiasnosci leasingowanego dobra. Prosze o akceptacie takiego scenariusza dziatania

Odpowiedz na pytanie nr 20:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 21

Jako Wykonawcy/Finansujacy jestesmy zobligowani obowigzujacymi przepisami do analizy finansowej Zamawiajacego,
ktoremu oferujemy finansowanie zakupu przedmiotu zamowienia.

- Bilans oraz rachunek zyskow i strat wg. stanu na koniec roku 2017, 2018 oraz | kwartat 2019.

Odpowiedz na pytanie nr 21:

Zamawiajacy dotacza wiw dokumenty jako zatacznik nr 1 do niniejszego pisma.

Powyzsze odpowiedzi stanowig integralng cze$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia i sa wiazace dia
Wykonawcéw.
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